

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

拎起“红马扎” 讲活新政策 新华区蔡御社区 有支老党员宣讲队

本报讯(记者周洋 通讯员张军 王帆)“没有共产党,就没有咱们现在的幸福生活,党的二十大报告对如何提升群众幸福指数作出了重要部署,咱们的日子肯定会越来越好……”日前,在新华区东环街道办事处蔡御社区党建文化广场上,“银发初心老党员宣讲队”队员刘明亮正在向群众宣讲党的二十大精神。

今年76岁的刘明亮,是一名党龄50年的老党员,家庭四代都有党员。“我们要永远跟党走,要继续发挥党员先锋模范作用,当好宣讲员,把党的二十大精神送入千家万户。”他说。

刘明亮所在的“银发初心老党员宣讲队”,是蔡御社区去年冬天成立的,是为了发挥辖区老党员的作用,让他们当好党的政策宣传员。目前,这支宣讲队共有19位成员,平均年龄已达70岁。

党的二十大胜利召开以来,这些老党员们原汁原味、逐字逐句进行了学习,深刻领会党的二十大精神内涵。为引导辖区居民切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,各位队员还拎起“红马扎”,在党建文化广场上开展宣讲活动,并结合自身经历谈感受、话未来。灵活的组织方式和接地气的宣讲受到群众的喜爱。

“我1968年参军,1969年加入了中国共产党。从军15年,始终对组织忠诚、对工作勤勉、对岗位尽责。如今,我虽然退休了,但党员的责任永远在肩上!这次宣讲党的二十大精神是我光荣的使命,我一定要学好、讲好!”宣讲队队员刘树芝说。

千亩低洼地 变成聚宝盆

本报记者 李智力 本报通讯员 张雪娜 陈子康

近日,任丘市议定堡镇邢村的300亩藕田迎来了丰收。藕农们弯腰、摸索,寻找水下的美味。一支支长四五十厘米的莲藕破泥出来,被冲洗后,运到岸边。

“以前这里都是荒地,如今却成了聚宝盆。”一位村民说。

“这里原来就是一片低洼地,因为修路挖下去一米多深。一到雨季,积水多,还很难排出,村民们再种庄稼成了难题。”邢村党支部书记邢建利说,为了盘活利用好这片荒地,2016年,村里与中冠牡丹公司合作,流转了这片荒地,村民们每年每亩都可获得1150元的转让费。在荒地上,公司搞绿化进行植树,可因为存水的缘故,树木难以成活。

怎样开发这片低洼地,成了一道难解的题。为此,村里和公司一起探索特色种植。今年,白洋淀的种植户邸汉华相中了这片土地,他与中冠牡丹公司进行合作,在这里试种了400多亩水稻和300多亩莲藕。“这里的地势低,存得住水,正是水稻和莲藕种植必不可少的条件。”邸汉华说,今年3月,他从南方采购了一批藕苗运输过来进行了栽种。

经过试种,水稻和莲藕的长势非常喜人,以前的荒地换了新景。碧绿的水稻,美艳的荷花,这里一度成了人们旅游打卡地。

“春夏看景,秋冬收获。”邢村的特色种植也为村民创造了就业机会,今年57岁的张常青,在这里有3亩土地,他除了土地流转费外,还在这片

田里打工。一年下来,打工收入就有3万元。

“莲藕的采摘还在进行中,要持续到明年5月才能完成,亩产预计在1500公斤左右。”邸汉华说,他对今年的收获很满意,找对了路子,就可以放心干了。明年,他计划将剩下的近300亩荒地种上水稻或莲藕,让这片低洼地生“金”,带动更多村民共同富裕。



每月都有“敬老日” 老人觉得很幸福

崔治营 李佳芳

在南皮县刘八里乡八里台村,每月都有“敬老日”,村里的老人都觉得很幸福。

“敬老日”是从2018年开始的,设在农历每月初二。每到这一天,当地一家企业负责人崔国军就会为村里70岁以上的老人发放包子、小米粥、鸡蛋等食品。这些年来,“敬老日”活动从未间断。

“小崔这孩子可真好,经常关心我们这些老年人,给我们送这送那的。”提起崔国军,老人们非常感激。

崔国军是一名企业家,也是一位共产党员。企业办好了,自己富裕了,他首先想到的就是回报父老乡亲。他觉得应该关爱老年人,倡导孝悌,和睦家风。因此,他带头关爱老年人,设立了“敬老日”。

除了“敬老日”,其他重要的节日他也很关注。这不,今年的重阳节,崔国军为村里93位70岁以上的老人准备了慰问金。70岁至80岁的每人发放100元,80岁至90岁的每人200元,90岁以上的每人500元。

4年来,崔国军设立“敬老日”,坚持帮助老年人,让老人感受到浓浓的关爱。他用行动带起了好风气,村里尊老敬老蔚然成风。

如今,八里台村很多村民以崔国军为榜样,热心公益,传承孝道。有的村民给老人义务铺路,有的捐款帮助贫困老人,大家有钱的出钱、有力的出力,村里的老人幸福感满满。我们为热心企业家崔国军设立“敬老日”的义举点赞。



近日,孟村回族自治县高寨镇桃花潭农场里,一位主播正在推介蜜桃。

近年来,孟村把特色种植作为农民增收的主要渠道,培育了冬枣、梨、苹果、桃、樱桃、山楂、柿子、无花果、葡萄等特色种植6万余亩,并通过发展“采摘游+电商”等销售模式,带动了近万名农民增收致富。

杨洋 摄

小伙不幸受重伤 村民捐款献爱心

本报讯(记者邢程)近日,海兴县高湾镇小黄村24岁的刘方华骑车时不慎摔倒,被诊断为闭合性颅脑损伤特重型。为此,村民们纷纷伸出援手,一天捐了2万余元善款。

刘方华的家庭非常困难,他的父亲已经离世多年,母亲靠打零工养家。他为了赚钱贴补家用,找了一份外卖员的工作。每天风吹日晒不辞辛苦,没想到刚工作不久就遭遇了不幸。如今,母亲因需要在医院陪护辞去了工作,日子更是难上加难。为了给刘方华治病,家中花去了将近30

万元的医疗费,已经掏空积蓄,外债高筑。

小黄村的村民得知了刘方华的情况后,第一时间组织了爱心捐款,纷纷伸出援手。50元、100元、200元……一位家庭并不富裕的村民也拿来了100元,他说:“我是看着方华长大的,孩子从小乖巧懂事,虽然我家条件并不好,但愿意捐出一份爱心。”

如今,刘方华的病情趋于稳定,已经可以撤下呼吸机自主呼吸了,也从重症监护室转到了普通病房治疗。

科学戴口罩 这些要知道

在疫情防控期间,口罩必不可少。关于口罩的这些小知识,你知道吗?

正确戴口罩的5个步骤:平展口罩。双手平拉推向面部,捏紧鼻夹使口罩紧贴面部。左手按住口罩,右手将护绳绕在耳根部。右手按住口罩,左手将护绳绕向耳根部。双手上下拉

口边沿,使其盖至眼下和下巴。

佩戴口罩时,有哪些注意事项?戴口罩前、摘口罩后,要保持双手洁净,尽量不要触碰口罩内侧,以免手上的细菌污染口罩。要区分开口罩的正反面,不能两面戴。不与他人混用或共用口罩。捏紧鼻夹,使口罩与脸

颊贴合,避免漏气。一次性使用医用口罩和医用外科口罩均为限次使用,应定期更换,不建议清洗或使用消毒剂、加热等方法进行消毒后使用。佩戴棉纱口罩要及时清洗,并且高温消毒后晾晒,最好在阳光下晒干。

韩学敏 整理

核酸检测期间,这些防护细节要注意

核酸检测前需要做什么样的准备?在核酸检测时如何避免交叉感染?这些防护细节需要注意。

检测前:自行到现场采样,非必要不陪同,减少人员聚集。准备好身份证、科学佩戴口罩、无需空腹、保持1米以上间距、注意咳嗽礼仪、不要与人交谈。前2小时尽量避免饮食,以免引起呕吐等不适,前30分钟尽量不要喝水及饮品、不吸烟、不喝酒、不嚼口香糖。临采样时,要减少吞咽动作,少吞口水,不清嗓子;应提前告知检测人员是否有鼻腔手术

史、鼻中隔弯曲、血液病、咽喉疾病,或服用抗凝药等;检测前在医务人员示意后取下口罩,采样结束后立即戴好,可备一个备用口罩,污染后方便随时更换。

检测中:采集口咽拭子时头后仰,尽量放松,深呼吸,有助于快速完成采样。鼻咽拭子采集过程中可能出现鼻部酸痒,如打喷嚏,应立即用纸巾或手肘捂住口鼻。检测过程中尽量不要触碰检测物品,不要触碰采集人员防护服等。

检测后:采样后尽快离开现场,

不要在采集点及周边吐痰、扔垃圾。检测前后均需要注意手部卫生,可使用免洗手消毒液或免洗酒精、消毒棉片等擦拭双手。鼻咽拭子采样与口咽拭子采样均会让被采样者感觉轻微不适,稍作休息后即可缓解。所以,在采样过程中,被采样者要尽可能地配合采样人员,尽量放松,不要过度活动头部,避免采样拭子划伤黏膜。

韩学敏 整理

疫情防控科普知识



献县大力发展鲜花种植业,品种涵盖了牡丹、玫瑰、非洲菊等多个品种,种植面积达到了2000余亩,供应京津冀等地鲜花市场,成为当地农民就业增收的特色产业。

彭锦帅 傅新春 摄

狠刹违规吃喝歪风,助力经济社会发展!
举报电话:12388



- 曹广欣 13833726801
 - 贾世峰 18633723378
 - 周洋 15373303138
 - 韩学敏 13303177581
 - 胡学敏 13303177569
 - 邢程 18403078228
 - 李佳芳 13315793900
 - 孙杰 18631707181
 - 李智力 18211153012
- 欢迎提供新闻线索

纳税服务“精益求精” 营商环境“优中更优” 沧州市税务局为企业发展“添活力”

为深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步深化税收征管改革的意见》精神以及河北省“精细服务”试点改革工作要求,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,沧州市税务局深化数据应用,以“数”赋能,以“智”集成,税收征管改革工作亮点纷呈,税收营商环境“优”无止境。

“留抵退税”直达快享支持企业发展“添活力”。自2022年4月1日增值税“留抵退税”政策实施以来,沧州税务系统认真落实相关工作,采取一系列有力措施,创新推出“服务清单、政策清单、示例清单和监督清单”,加强与财政、人民银行等部门联动协同,合力推动政策加速落地,为企业“轻装快

跑”添劲加力。同时,加强税收大数据分析,创新“全链条联动、全要素分析、全流程控管、全方位打击”的“四全工作法”织密“防控网”,依法严厉打击骗取“留抵退税”违法行为,促进政策红利直达快享。

研发费用加计扣除为企业发展“踩油门”。企业研发费用加计扣除是促进企业加大研发投入,提高自主创新能力,加快产业结构调整的税收优惠政策。为确保政策落实落地见效,沧州税务系统专门建立了政策落实重点企业清单,对清单企业专门建立“一户一档”企业成长档案,实行“一企一团队”式的重点帮扶。企业将享受到的“惠企红包”更大,加大研发投入的底气更足了。

“远程帮办”打通“线上办”最后一公里。沧州市税务局倾力打造“远程帮办”智慧服务新模式,率先实现了政务服务“一次不用跑”“全业务”“全流程”线上办、协助办、远程办、可视办,并打破时空限制实现涉税难题“全天候”解决。通过视频协助辅导办、云端窗口远程办等“可视化”模式,“手把手”帮助市场主体解决问题,加快推动区域内服务形式向“线上办、自主办、居家办”转变。

“原单领票、发票代开都要到县城税务局办,来回路程两三个小时。现在好了,在我们镇上的农商银行就能够办理,服务还特别好,真是太方便啦!”献县陌南镇个体经营户齐光辉说。

“沧智信”为失信风险“云把关”。今年以来,沧州市税务局深化信用日常管理机制改革,在全市推广“沧智信”纳税服务品牌,依托大数据,实现纳税信用等级预评价和信用风险动态提醒,变“年度信用结果发布”为“月度信用风险提醒”,动态指导纳税人及时进行纳税信用修复,形成“增信用、降风险、促发展”的良好循环,帮助企业积累信用资产。

“适老化”服务让长者无忧弱者无碍。近日,高新区契税服务厅开通绿色通道,为一位年龄较大,行动不便的纳税人,提供了上门服务。市税务局认真梳理特殊纳税群体清单16项,分类别提供个性化服务。同时,依托建设银行“裕农

通”服务平台合作打造集成式自助服务终端,村民特别是特殊群体不出村即可便捷高效办税缴费。

“沧税管家”团队量身定制服务。沧州市税务局积极打造“阳光e税沧税管家”服务团队,为纳税人缴费人“量身”定制“一户一策”个性化服务方案。在落实新的组合式税费支持政策中,“沧税管家”服务团队开展多种活动,向不同标签类型的纳税人推送税费优惠“大礼包”,助力企业懂政策、会操作、享红利。

“协同发展VIP工作室”助力企业行稳致远。沧州位于渤海之滨,依托地域优势,沧州市税务局设立“京津冀企业税费服务VIP工作室”,推出京津冀联系点制度,为重点企业提供“一户一策”服务,顺利完成全省首例京津冀区域纳税人跨省迁移。实现对辖区内中东欧合作企业纳税辅导全覆盖,真正使合作企业获得政策红利,得到纳税人广泛赞誉。

齐超男

拉高标杆争一流 踔厉奋发新作为
——用精准优质服务打造一流营商环境